Орлята атакуют микрофон

Бурной жизнью живет нынче Тингйджер-шоу Жени Орлова. Напомню, что этот проект не имеет аналогов в СНГ, поэтому любопытно было услышать от продюсера тингйджер-шоу свеженькие новости.

После летних побед на поп-фестивалях "Шлягер-93", "Славянский базар", "Москва-Ялта-транзит" звездой тинэйджер-шоу стал 19-летний Вадик Азарх, солист группы "Рандеву" Нынче он нарасхват не только у музыкальных менеджеров Сбылось наше предположение, и на Вадика обратил внимание Сергей Зверев, один из самых модных московских стилистов. Он надарил восходящей звезде множество костюмов, а также сопутствующие товары - от нижнего белья до очков. А после этого был подписан контракт с одним немецким журналистом, где Вадим выступает в амплуа фотомодели.

В ближайшее время Вадим Азарх и "Рандеву" закончат первый LP, основу которого составили песни молодых и модных авторов поэта Германа Витке и композитора Леонида Агутина, авторов хита "Отпусти". Этот альбом многие ждут уже с нетерпением, так же как и известий с попфестиваля в Вильнюсе, где на днях Вадим Азарх опять сражался с молодыми певцами.

Еще один стар-тинэйджер-шоу -Том Хаос-младший, которого миллионы телезрителей видели в облике ведущего фестиваля "Белые ночи Санкт-Петербурга" (в паре с Зоей) под именем Слава, на самом деле тяготеет к танцевально-дискотечному стилю. В последнее время этого уль бчивого парня было не узнать: переживал ограбление квартиры, откуда злоумышленники вынесли многие музыкальные инструменты и дорогие вещи. Однако сейчас настроение у Тома постепенно поднялось. Может быть, оттого что рядом с ним появилась симпатичная 18-летняя ведущая Клава Эм-Си.

Экс-клавишник "Неонового мальчика" Андрей Сергеев рбзавелся сво-

им балетом и выпустилальбом "Армия любви", но главные испытания у него впереди, так как после раскола в компании "Музыкального экзамена" Андрей претендует на роль ведущего. Ему ищут пару, и скорей всего. ею станет девушка по имени Маша Просто Маша.

Что касается Даниила Мишина и Аллы Цветковой, что еще недавно вели "Музэкзамен", то они теперь переключились на ТВ-шоу "Клиповая аллея".

Самый юный орловец - 14-летний Мистер Малой, успевший прогреметь хитом "Буду погибать молодым", оказывается, "профессиональный лоботряс" Что ж. может быть, из бездельника вскоре получится поп-стартакие случаи поп-науке известны.

Мэтр тинэйджер шоу 18-петний Сережа Макаров спешит обогатить отечественную классику сольным пазерным диском, который выйдет в ноябре Занятно, что на альбоме партию саксофона записал Пресняков-старший, а саунд-продюсером был Александр Козлов, клавишник рок-н-ролльной екатеринбургской команды "Агата Кристи".

Конечно, хотелось бы узнать какие-то пикантные подробности из жизни Ольги Лиснянской, единственной певицы в тинэйджер-шоу, но... девушке лишь 16. Успеется! Пусть пунше пока раскручивает свою песню "Заезжая звезда" да в школу не забывает просыпаться по утрам.

Тинэйджер-шоу - давно уже одна компания, своя тусовка. Таким веселым балаганом ребята и отправятся 16 октября в круиз по Средиземному морю. Для большинства из них - это первый выезд за границу! Вот будет новостей и картинок с натуры.

Тем временем Женя Орлов заканчивает работу над сценарием специального телевизонного шоу, посвященного тинэйджерам на эстраде, где главными героями станут не только его воспитанники, но также молодые дарования со всей России.